
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 

(31) 3557-9003 

Ofício nº 327/2021/SEGOV 

Mariana, 15 de agosto de 2021. 

AÀ Sua Excelência o Senhor 
Ronaldo Alves Bento 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana N — 

SE 
Assunto: Requerimento nº 166/2021 JS el / á:ie 

Excelentíssimo Senhor Presidente: %ÓÓ«L&)LK)* SPGUJLQ—Q_ 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 

garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 
Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 

encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 
soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 
de cada secretário. 

Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 
aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 

Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem 
ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 

Em resposta ao requerido à Prefeitaõra de Mariana, objetivando obter 
informações na Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, encaminho a reposta 
apresentada através da CI nº 397, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, 

Edvaldo $a de Andrade 

Secretário Municipal d/ Governo 
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AA MNE SEA 

REQUERIMENTO Nº 12021 

Excelentíssimo Senhor; 
Vereador Ronaldo Alves Bento Tim SO ( E; o 4 
D.D Presidente da Câmara Municipal de Mariana — MG. d s s UA d o 

Dileto P.enário, (“/)J Ld SEA 

O vereador Ricardo Miranda, no uso de suas atribuições Jegais e 
regimentalmente amparado, vem através deste, REQUERER que seja enviado ao Chefe 
do poder Executivo, e que este encaminhe cópia do presente Requerimento, 
solicitando a Secretaria de Obras e Planejamento, a encaminhar as seguintes 
informações sobre a associação COTEREM: 

s AÀ Secretaria está executando alguma obra no local? Em afirmação positiva começou 
em qual data? 

º Em afirmação "ositiva, quais os valores investidos no local? 

* Existe alguma empresa terceirizada executando algum serviço para o município no 
local? Em afirmação positiva, encaminhar cópia do contrato e notas fiscais emitidas. 

e Em afirmação positiva, encaminhar notas fiscais de todos materiais destinados para a 
execução da obra. 

e O município fez a doação de alguma academia ao ar livre para a Instituição? Em 
afirmação positiva, qual o valor dos equipamentos? 

* O municípiofez algum repasse para instituição nos últimos 80 meses? Em afirmação 
positiva, encaminhar os valores repassados. 

Nestes termos, Pede e Espera Deferimento. 

Mariana, 29 de Junho de 2021. 

Sdor Ricardo MirdgâdaARA MUNICIPAL DE MARIANA 
ereanor Ricardo MIr APRovaQ POR UNANIMIDADE 

EM U JUZ fA 
/' '/ 2ÃA 

PSN IANEA: 

/ Presidente Secretário 
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E
 

CI - Comunicação Interna Nº 3987 |Data: 15/09/2027 

De: Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Para: |Secretaria de Governo 

Assunto: Resposta ao requerimento 166 

Prezado(a) Senhor(a), 

Venho por meio dessa encaminhar as informações solicitadas no Requerimento 166. 

A Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania — SEDESC iniciou as obras na 

Comunidade Terapêutica Emanuel - COTEREM no dia 26 de abril de 2021 e finalizou no dia 15 de 

julho de 2021. Os valores investidos em insumos para foram de R$96.202,79 (noventa e seis mil, 

duzentos e dois reais e setenta e nove centavos). 

Todos os serviços prestados a COTEREM foram realizados pela Reforma Habitacional, com 

mão de obra própria, não havendo nenhum tipo de contratação de empresa terceirizada. 

Em relação a academia ao ar livre, a doação dos equipamentos foi realizada como uma forma 

do espaço possuir um espaço de lazer. 

O município de Mariana possuí um termo de colaboração que em si celebram o Município de 

Mariana e a Comunidade Terapêutica Emanuel, para os fins especificados no termo. 

Atenciosamente, continuamos a inteira disposição para quaisquer esclarecimentos que 

houver. 

Nim 
Walber Là,z da Silva 

Secretário de Desenvolvimxento Social e Cidadania 



Local de entrega: 

Recebidoem ......... fiscocavees 

Assinatura: 

Nome completo 

Carimbo: 



Prefeitura Municipal de Mariana 

Secretária de Desenvolvimento Social 

Reforma Habitacional 

REFORMA HABITACIONAL: 

Comunidade Terapêutica Emanuel - COTEREM 

Mariana, julho de 2021 
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1. INTRODUÇÃO 

A Reforma Habitacional, pertencente a Secretária de Desenvolvimento Social — 

Habitação — tem como propósito atender as demandas qualitativas das habitações de interesse 

social e programas sociais. 

A Comunidade Terapêutica Emanuel - COTEREM foi fundada em 2008 por um grupo 

de pessoas da comunidade de Mariana e teve a inauguração da sua casa em 2013. Até 2015, o 

local recebeu 18 internos, porém, crise financeira fez com que fosse fechada e novamente em 

2017 uma nova diretoria composta por fiéis da Forania de Mariana assumiu. 

O COTEREM realiza atendimento humanizado, incentivando a busca da sobriedade, da 

dignidade humana e do apoio à família. 

A edificação está localizada no sítio Mata Cavalo, s/n e tem como atividade principal 

atividades de centro de Assistência Psicossocial. As atividades de reforma foram iniciadas em 

26 de abril de 2021. 



2. AVALIAÇÃO TÉCNICA 

Em visita in loco, foi detectada que a estrutura da edificação que atende a Comunidade 

Terapêutica Emanuel - COTEREM, tem plenas condições de receber a reforma. 

Será feita a troca do telhado e das esquadrias, readequadas as instalações elétricas e 

hidráulicas, construção de academia ao ar livre, reforma da área de lazer e demais melhorias 

para o atendimento 



3. DESENVOLVIMENTO DA REFORMA 

3.1 SEMANA 26 AÀ 30 DE ABRIL 

Foi feito a limpeza do terreno e da edificação para iniciar as obras. Houve uma capina 
no terreno e a retirada das cerâmicas de revestimento das paredes. 

Imagem 2 — Retirada de revestimento das 

paredes 



3.2 SEMANA 03 A 07 DE MAIO 

Durante esta semana, foi feita a forma e a concretagem da escada de acesso ao terraço 
e iniciado o chapisco do muro de divisa. Também foi feito o passeio em volta de toda a edicação. 

Imagem 7 - Execução da escada de acesso.a Imagem 8 — Exccuç'ã'o de—passeto ao redor da 
laVándena edificação 



3.3 SEMANA 10 A 14 DE MAIO 

Foram feitas as formas dos pilares, a continuação do chapisco do muro de divisa. 
Também foi finalizado o passeio em volta da edificação. 

Wn 

W 

Imagem 9 — Forma para pilar Imagem 10 — Finalização do passeio em volta 

da edificação 

Imagem 11 —'Chapísco do muro em fase de 
finalização 

Imagem 12 — Chapisco do muro em fase de 
finalização 



3.4 SEMANA 17 A 21 DE MAIO 

Foi finalizada a escada de acesso para área de lazer e a escada de acesso a lavanderia, 

feito o contrapiso do acesso inferior à edificação, iniciado o barrado com revestimento 

cerâmico. Foi feito também, a concretagem das vigas de sustentação para recebimento do 

telhado de cobertura da academia. 

Imagem 13 — Compactação para o recebimento Imagem 14 — iniciado o contrapiso 
do contrapiso 

Imagem 15 — Escada de acesso a academia | Imagem 16 — Contrapiso da parte inferior à 

edificação 

Imagem 17 — Barramento com revestimento 

cerâmico 



3.5 SEMANA 24 A 28 DE MAIO 

Foi feito a desforma das escadas, feito a estrutura para uma mesa de concreto armado 

na área de lazer e montado a estrutura (vigas e pilares) de onde será a academia. Na lavanderia, 

foi assentado o azulejo e nos demais cômodos está sendo feito o acabamento (emboço/reboco). 

Imagem 19 — Estrutura para receber mesa de 

concreto armado 

Imagem20 — Forma de pilares e vigas aonde Imagem 21 — Reboco em um dos cômodos 

será a academia 

Imagem 22 — Instalação do revestimento 

cerâmico na lavanderia 
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3.6 SEMANA 31 A 02 DE JUNHO 

Nesta semana, foi feito o reboco de algumas faces do muro e instalados os chuveiros e 
caixinhas de energia. Foi feito também 

Imagem 27 — Reboco na parte interna 
Imagem 28 — Abertura de vão onde será a 

escada 
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3.7 SEMANA 07 A 11 DE JUNHO 

Nesta semana está sendo concluída a pintura e também está finalizando o telhado e o 

revestimento cerâmico da lavandeira. Houve a concretagem da escada interna que dá acesso ao 

piso superior. As instalações elétricas já foram finalizadas. 

Imagem 29 — término do revestimento cerâmico 

da lavanderia 

Imagem 32 — término da pintura externa 

Imagem 33 — término da pintura externa Imagem 34 — término da estrutura da academia 
ao ar livre 
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3.9 SEMANA 14 A 18 DE JUNHO 

Nesta semana foi feita as formas das escadas que dá acesso ao andar superior. Também 

foi finalizado o fogão à lenha na parte externa e o telhado da academia externa. Dando 

continuidade temos o assentamento dos pisos da lavanderia, a pintura interna e externa, o 

rejunte do barramento da edificação. 

Imagem 35 — Pintura externa em fase de Imagem 36 — Telhado da academia externa 
finalização finalizado 

Imagem 37 — Rejunte do barramento da h Imagem 38 — Pintura dos recortes da janela 
edificação 

Imagem 39 —Banco de concreto Imagem 40 -Fogão à lenha finalizado 
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3.10 SEMANA 21 A 25 DE JUNHO 

Durante a semana foi feito dado a continuação da instalação do piso da lavanderia e da 

pintura. Houve a retirada dos escoramentos da academia ao ar livre e feita a troca das portas e 

dobradiças que estavam danificadas. Foi iniciado o reboco da parte externa de onde dá acesso 

à lavanderia e a pintura do piso. 

Imagem 41 — Instalação de revestimento Imagem 42 — Retirada dos escoramentos da 
cerâmico na lavanderia academia ao ar livre 

H: 

Imagem 43 — Instalação de revestimento Imagem 46 — Instalação de revestimento 
cerâmico cerâmico 
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3.11 SEMANA DE 28 DE JUNHO À 02 DE JULHO 

Nesta semana o serviço de acabamento esta intensificado para entrega das obras. Foi 

assentado os aparelhos da academia ao ar livre. Está também em fase de conclusão a pintura 

das esquadrias e da edificação. Foi feito o chapisco do terraço, o guarda-corpo e chapisco da 

escada de acesso à lavanderia e o assentamento da janela basculante. Na lavanderia foi 

terminado o assentamento de pisos, o revestimento cerâmico e as instalações hidráulicas. 

P 

Imasem 47 - Finalizado o acabamento da Imasem 48 — Finalização das instalações 

lavanderia hidráulicas na lavandeira 

Imagem 50 — Assentamento de janela 

basculante 

Imagem 51 — Chapisco do terraço Imagem 52 — Assentamento dos aparelhos da 
academia ao ar livre 
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3.12 SEMANA DE 05 A 09 DE JULHO 

AÀ obra será entregue e com isso foi feito pintura nos bancos de concreto, recortes em 

algumas partes que faltavam e a instalação da grama na área externa. 

externa externa 

Imagem 55 — Instalação de grama na área Imagem 56 — Instalação de grama na área 

externa externa e finalização da pitura 

Imagem 58 — Finalização da pintura Imagem 57 — Instalação de sgrama na área 
extema 
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4 CONCLUSÃO 

ÀAs obras de readequação do espaço COTEREM foi finalizada trazendo conforto aos 
pacientes que realizarão o tratamento no ambiente. 

O espaço será de grande valia para o município fomentando o desenvolvimento social 

na cidade. Promovendo a prevenção, intervenção, tratamento, recuperação e reinserção social 

e ocupacional do individuo. 

Imagem 60 — Refeitório Imagem 61 — fachada externa 

A x an 
AEN a Pan 

Imagem 62 — Vestiário Imagem 63 — Sala de laser 



E 

Imagem 64 — Vestiário Imagem 65 — academia ar livre 

Imagem 66 — fachada principal 

Walber Luiz da Silva 

Secretário de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Roger de Castro Andrade 

Coordenador de Reforma Habitacional 



TERMO DE COLABORAÇÃO que entre si celebram o MUNICÍPIO DE 
MARIANA- e aà COMUNIDADE TERAPEUTICA EMANUEL — COTEREM, para 

os fins que abaixo especifica. 

O MUNICÍPIO DE MARIANA, pessoa de direito público, inscrito no CNP)J nº 18.295.303/0001-44 e Inscrição 
Estadual isento, com sede nesta Cidade na Praça JK, s/nº, bairro Centro, representado neste ato pelo Prefeito 
Municipal em Exercicio, Juliano Vasconcelos Gonçalves, portador da RG nº MG-12.898.,089 e do CPF nº 
050.801.306-28, residente e domiciliado nesta Cidade e à COMUNIDADE TERAPEUTICA EMANUEL — COTEREM, 
com sede no Sito Mata Cavalo, s/nº, Área Rural, Mariana/MG, inscrita no CNPJ sob o nº 10,228.507/0001-50, neste 
ato representado por seu Presidente, Padre José Geraldo Coura, portador do CPF nº 922.040.826-00 e RG nº MG- 
5.893,733, RESOLVEM celebrar o presente TERMO DE COLABORAÇÃO, com fundamento na Lei nº 13.019 de 31 de 
lulho de 2.014 e, sujeitando-se, no que couber às normas contidas na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, mediante 
às seguintes cláusulas e condições: 

CLÁSULA PRIMEIRA — DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: 
O presente TERMO DE COLABORAÇÃO se fundamenta nas disposições da Lei nº 13.019, de 2014, na Lei 
Municipal nº 3.441, de 29/06/2021 que autoriza o Município as conceder transferência de recursos na 
modalidade de subvenção social a COTEREM. Ésse Termo de baseia nas informações contidas no Processo 
Administrativo PRO nº 2432/2021. 

CLÁUSULA SEGUNDA — DO OBJETO 
Constitui objeto do presente TERMO DE COLABORAÇÃO a concessão de apoio financeiro à PROPONENTE para 
prestação de assistência terapêutica a dependentes químicos, sob o regime de abrigo, objetivando a recuperação e 
reintegração do individuo a vida social e familiar, conforme Plano de Trabalho anexo, parte integrante deste 
instrumento independentemente de transcrição, 

CLÁUSULA TERCEIRA — DAS COMPETÊNCIAS 

As atividades alusivas ao objeto deste TERMO DE COLABORAÇÃO serão executadas pelo PROPONENTE sob 
supervisão da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE que realizará o controle e fiscalização por meio do (a) funcionário 
(a) DANILO BRITO DAS DORES, Inscrita no CPF sob o nº 060.789.456-37, designado (a) como GESTOR (A) do 
instrumento, ao (à) qual compete realizar todas as atividades previstas na Lei nº 13.019, de 2014, em especial nos 
seus artigos 61 e 62. 

8 1º - O acompanhamento da execução será realizado tendo como base o cronograma de execução e o desembolso 
dos recursos previsto no Plano de Trabalho. 

$ 2º - A fiscalização deste TERMO DE COLABORAÇÃO será realizada pelo Sr (a) MARILENE ROMÃO GONÇALVES, 
inscrito (a) no CPF sob o nº 001,149.686-08 e ALLANA DRUMMOND ARMOND, inscrita no CPF sob o nº 
058.170.936-50, designados como FISCAIS. 

& 3º - Ficam reservados à SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE os direitos de assunção, à qualquer tempo, do objeto 
do presente TERMO DE COLABORAÇÃO , assim como da transferência de responsabilidade sobre aquele, no caso de 
paralisação das atividades ou da ocorrência de fato relevante que venha a prêjudícar—íhe o andamento, de modo à 
evitar a descontinuidade do projeto. 

CLÁUSULA QUARTA — DAS OBRIGAÇÕES: 
Para a consecução dos objetivos deste TERMO DE COLABORAÇÃO, assumem as partes as seguintes obrigações: 

[ =DO MUNICIPIO DE MARIANA, através da SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE: 

a) Depositar, em conta especifica do PROPONENTE os recursos financeiros previstos para a execução do 
supramencionado projeto, no valor de R$ 461,316,31 (quatrocentos e sessenrta e um mil trezentos e dezesseis 
reais e trinta e um centavos) na forma estabelecida no Cronograma de Desembolso constante no Plano de 
Trabalho; 

b) Emitirrelatório técnico de monitoramento e avaliação da parceria e o submeter à comissão de monitoramento e 
avaliação designada, que o homologará independentemente da obrigatoriedade de apresentação da prestação 
de contas devida pela organização da sociedade civil; : 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
CEP 35.420-000 — ESTADO DE MINAS GERAIS 

il — Quando não for apresentada, no prazo exigido, a prestação de contas, ou quando esta for reprovada, 

incidindo a devolução sobre os valores reprovados; 

|ll — Quando os recursos forem utilizados em finalidade diversa da estabelecida no TERMO DE 

COLABORAÇÃO ou fora de seu prazo de vigência; 
IV — Nos demais casos previstos na Lei nº 13.019, de 2014, 

m) Prestar contas à SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE dos recursos referentes a todo orçamento do projeto 

aprovado, comprovando-o por meio de faturas, notas fiscais, dentre outros documentos hábeis a comprovar os 

gastos ou despesas realizadas, inclusive, recolhimento dos encargos sociais incidentes, se houver; 

n) Nãorealizar despesas a título de taxa de administração, de gerência ou similar, bem como com taxas bancárias, 

multas, impostos, juros ou atualização monetária, referentes a pagamentos ou recolhimentos efetuados fora 

dos prazos de vigência deste instrumento; 

o) Nãorealizar despesas em data anterior ou posterior à vigência deste TERMO DE COLABORAÇÃO; 

p) Não realizar despesas com publicidade, salvo as de caráter educativo, informativo ou de orientação social, das 

quais não constem nomes, símbolos ou imagem que caracterizem promoção pessoal de autoridades ou 

servidores públicos; 

q) WVeiculareinserir o nome e os símbolos oficiais do Governo Municipal/Secretaria em toda a divulgação relativa 

ao projeto incentivado; 

r) Garantir o livre acesso dos agentes da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE e do Controle Interno do Município 

aos documentos e informações relacionadas ao presente TERMO DE COLABORAÇÃO, bem como aos locais de 

execução do respectivo objeto; 

s) Não se enquadrar nas situações abaixo elencadas, durante todo o período de vigência deste TERMO DE 

COLABORAÇÃO: 

| =não esteja regularmente constituída ou, se estrangeira, não esteja autorizada a funciona no território nacional; 

|| - esteja omissa no dever de prestar contas de parceria anteriormente celebrada; 

ll — tenha como dirigente membro de Poder ou do Ministério Público, ou dirigente de órgão ou entidade da 

administração pública municipal, estendendo-se a vedação aos respectivos cônjuges ou companheiros, bem como 

parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o segundo grau; 

IV—tenha tido as contas rejeitadas pela administração pública nos últimos cinco anos, exceto se: 

a) Forsanadaairregularidade que motivou a rejeição e quitados os débitos eventualmente imputados; 

b) Forreconsiderada ou revista a decisão pela rejeição; 

c) Aapreciação das contas estiver pendente de decisão sobre recurso com efeito suspensivo; 

V — tenha sido punida com uma das seguintes sanções, pelo período que durar a penalidade: 

a) Suspensão de participação em licitação e impedimento de contratar com a administração; 

b) Declaraçãodeinidoneidade para licitar ou contratar com a administração pública; 

c) Aprevista no inciso |l do art, 73 da Lei nº 13.019, de 2014; 

d) Aprevista noinciso lll do art. 73 da Lei nº 13.019, de 2014; 

Vl — tenha tido contas de parceria julgadas irregulares ou rejeitadas por Tribunal ou Conselho de Contas de qualquer 

esfera da Federação, em decisão irrecorrível, nos últimos 08 (oito) anos. 

Vll = tenha entre seus dirigentes pessoa: 

a) Cujascontas relativas a parcerias tenham sido julgadas irregulares ou rejeitadas por Tribunal de Contas 

de qualquer esfera da Federação, em decisão irrecorrível, nos últimos 08 (oito anos); 

b) Julgada responsável por falta grave e inabilitada para o exercício de cargo em comissão ou função de 

confiança, enquanto durar a inabilitação; 

c) Considerada responsável por ato de improbidade, enquanto durarem os prazos estabelecidos nos 

incisos |, 1l e 1ll do art. 12 da Lei nº 3.429, de 02 de julho de 1992. 
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CLÁUSULA OITAVA — DA RESCISÃO E DAS SANÇÕES 
Na hipótese de descumprimento por parte do PROPONENTE, de quaisquer das obrigações definidas neste 

instrumento ou em seus aditamentos e na ausência de justificativa, estará ela sujeita às sanções previstas na Lei nº 

13.019, de 2014, em especial no art. 73. 

Parágrafo Único - O presente TERMO DE COLABORAÇÃO poderá ser: 

| — denunciado a qualquer tempo, ficando os partícipes responsáveis somente pelas obrigações e auferindo as 

vantagens do tempo em que participaram voluntariamente da avença, respeitado o prazo mínimo de 60 (sessenta) 

dias de antecedência para a publicidade dessa intenção; 

|| = rescindido, independentemente de prévia notificação ou interpelação judicial ou extrajudicial, nas seguintes 

hipóteses: 

a) Utilizaçãodosrecursos em desacordo com o Plano de Trabalho; 

b) Inadimplemento de quaisquer das cláusulas pactuadas; 
c) Constatação, a qualquer tempo, de falsidade ou incorreção em qualquer documento apresentado; e 

d) Verificação da ocorrência de qualquer circunstância que enseje a instauração de Tomada de Contas 

Especial. 

CLÁUSULA NONA — DAS OBRIGAÇÕES SOCIAIS 

Todas as obrigações sociais, fiscais, previdenciárias, trabalhistas e tributárias oriundas da execução e aplicação deste 

TERMO DE COLABORAÇÃO serão de total responsabilidade do PROPONENTE, ficando excluída qualquer 

responsabilidade solidária ou subsidiária do MUNICIPIO DE MARIANA. 

CLÁUSULA DÉCIMA — DA PUBLICAÇÃO 
Para que produzá seus efeitos jurídicos, o extrato deste TERMO DE COLABORAÇÃO deverá ser levado à publicação, 

pelo MUNICIPIO, no Diário Oficial Eletrônico — DOEM. 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA — DO FORO 
Fica eleito o foro da Comarca de Mariana, Minas Gerais, para dirimir quaisquer dúvidas ou litígios oriundos do 

presente TERMO DE COLABORAÇÃO, sendo obrigatória a prévia tentativa de solução administrativa do caso, com à 

participação da Procuradoria Geral do Município, 

As partes obrigam-se ao total e irrenunciável cumprimento dos termos do presente TERMO DE COLABORAÇÃO, o 

qual lido e achado conforme, foi lavrado em 04 (quatro) vias de igual teor e forma, para que, na presença das 02 

(duas) testemunhas que também o assinam, produza seus jurídicos e legais efeitos. 

Mariana, 08 de julho de 2021, 

Juliano Vasconcelos Gonçalves 

Prefeito Municipal em Exercicio 

Danilo Brito das Dores 

Sec. Mun. Saúde 

Padre José Geraldo Coura 

Presidente da COTEREM — PROPONENTE 

NOME/CPF 

NOME/CPF 



Nºe COTEREN TOTAL DA NOTA DATA 

1 |COTEREN R$ 390,00 26/04/2021 

2 |COTEREN R$ 5,849,50 26/04/2021 

3 —|JCOTEREN R$ 3.913,02 29/04/2021 

4  |[COTEREN R$ 2.216,40 17/05/2021 

5  |COTEREN R$ 2.980,50 17/05/2021 

6  |COTEREN R$ 639,50 20/05/2021 

7  |COTEREN R$ 2.222,50 24/05/2021 

8  |COTEREN R$ 3.426,70 24/05/2021 

9 — |COTEREN R$ 4,164,23 25/05/2021 

10 |COTEREN R$ 238,80 07/06/2021 

11 |COTEREN R$ 1.572,40 07/06/2021 

12 |ICOTEREN R$ 5.069,80 07/06/2021 

13 |COTEREN R$ 1.471,50 08/06/2021 

14 |COTEREN R$ 399,90 09/06/2021 

15  |COTEREN R$ 780,00 09/06/2021 

16 |COTEREN R$ 10.917,50 0D9/06/2021 

17 |COTEREN R$ 278,90 11/06/2021 

18 |COTEREN R$ 1.775,77 14/06/2021 

19 |COTEREN R$ 401,60 16/06/2021 

20 |COTEREN R$ 7.475,72 21/06/2021 

21 |COTEREN R$ 247,80 22/06/2021 

22 |COTEREN R$ 3.540,00 22/06/2021 

23 |COTEREN R$ 1.274,30 24/06/2021 

24 |COTEREN R$ 2.830,90 24/06/2021 

25  |COTEREN R$ 1.111,00 29/06/2021 

26 |COTEREN R$ 7.928,40 01/07/2021 

27 |COTEREN R$ 236,40 05/07/2021 

28 |COTEREN R$ 518,40 07/07/2021 

29 — |COTEREN RS 325,20 09/07/2021 

30 ICOTEREN R$ 2.517,80 12/07/2021 

31 |COTEREN R$ 755,95 15/07/2021 

32 |COTEREN R$ 2.543,50 19/07/2021 

33 |COTEREN R$ 1.039,00 20/07/2021 

34 — |COTEREN R$ 15.120,00 28/07/2021 

35 |COTEREN R$ 29,90 02/08/2021 

TOTAL R$ 96.202,79 



p«f MAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFEITURADE — PREFEITURAMUNICIPALDEMARIANA — memuasias 

Ci nº&: MAT - 503 

Beneficiário: COTEREN 

CPF: RG: 

Endereço: Bairro Prainha (Mata Cavalo) 

Telefone: Data: 26/04/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIREL! 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

S o MWunicipatde 
essr Volvirrenta-Soci 

a Didé Faocial 

f' M 'RCILENE UMBELINO DA SILVA 

CHEFE—BO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

/átóª,—w ES ;Í:r'“v"—' 

“ ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. PRE.ÇO PREÇO TOTAL 
UNITÁRIO 

BLOCO CONCRETO 0,15 UN 100 3,90 R$ 390,00 

SOMA TOTAL R$ 390,00 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021, 



' PREFEITURADE —— PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
IA cretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-900 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREPESTURA DE SMARIANA 

Cl nº: MAT -8 CI Pedido: 211/2021 

Beneficiário: COTEREN 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio ' 

Telefone: : Data: 26/04/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

?ABCILENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

2 . PREÇO 
CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP QUANT NSNS PREÇO TOTAL 

AREIA LAVADA MÉDIA M3 6 R$199,90| R$ 1.199,40 

ARGAMASSA AC ll PRECON sc 20 R$28,90] R$ 578,00 

BRITA Nº 1 TN g R$239,90| R$ 2.159,10 

CIMENTO CPIV 50KG sc 15 R$31,90| R$ 478,50 

REJUNTE 1KGCARAMELO —— :" KG 15 R$7,90] R$ 118,50 

REVESTIMENTO CERÂMICO CLASSE A 32 X 
SSNA M2 : 40 R$32,90 R$ 1.316,00 

SOMA TOTAL R$ 5,849,50 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

igor Bréulio Go es Ií/oua/ 
Secretário Muni de 

*“*ºonvolvumeã—tíãmal 

IGOR BRAU Lfo;êõí?'êã ROLA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESEN)VOI;,VIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



ee F ú : 

ªê e% PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA FR NEAA 

MMAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania i 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Elne: MAT - 594 CI Pedido: 217/2021 

Beneficiário:  COTEREN 

CPF: É RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio | 

Telefone: Data: 28/04/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

z PREÇO 
CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. ONEEÁRIO PREÇO TOTAL 

VERGALHÃO 3/8 12M UN 20 99,90| R$ 1.998,00 

VERGALHÃO 4,2 MM 12M UN 20 29,90| R$ 598,00 

ARAME RECOZIDO TORCIDO KG 6 24,57| R$ 147,42 

TABUA PINUS 20CM UN 10 39,90|] RS 399,00 

TABUA PINUS 30CM UN 12 39,90] R$ 478,80 

ESCORAMENTO EUCALIPTO 3M UN 12 14,90| R$ 178,80 

PREGO 17X21 KG 3 19,90| R$ 59,70 

PREGO 18X30 KG 2 19,90) R$ 39,80 

ESPAÇADOR CORTAG 5MM UN 3 4,50] R$ 13,50 

SOMA TOTAL R$ 3.913,02 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

F l-//ã 

Í / 

IGOR BRAULIO bmes ROLA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DES)NOLV!MENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARÇÍLEN MsEmNo DA SILVA 

CHEFE DO DÉF?« MENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



” 

, PREFEIURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA SN A NEA MAR ANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania : 
Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 
Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

e
m
 

Cl nº: MAT - 705 CI Pedido: 236/2021 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: 

Data: 17/05/2021 
MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
E 

PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, U NITÁ%R: o| PREÇO TOTAL 
AREIA LAVADA MÉDIA M3 6 199,90 | R$ 1.199,40 
CIMENTO CPIV 50KG sc 20 32,90 |R$ 658,00 
TUBO PVC ESGOTO 150 MM X 5M UN L 359,00 |R$ 359,00 

SOMA TOTAL R$ — 2.216,40 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

A 

EV 

“ 

IGOR BRAULIO-GOMES ROLA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DES VOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

jIX,!JªÃRC,KÍZNE ÚMBELINO DA SILVA 
CHEFE MARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO ; DE DE 2021, 



ªª) MAHIAN Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania S ge 

Fn 1 Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

El nº: MAT - 790 

Beneficiário: COTEREN- 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: 98118-2340 - Elisabetth Data: 17/05/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIRELI 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

cópIGO MATERIAL MARCA | EsP. | quant. | PRESO | pREÇO TOTAL 
UNITÁRIO 

CIMENTO CPIV 50KG sc 20 32,90 | R$ 658,00 
VERGALHÃO CASO 3/8" X 12 M BR E 92,90 |R$ — 2.322,50 

SOMA TOTAL R$ — 2.980,50 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

Ã 

IGOR BRAULIO/GÇMES ROLA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 
//' 

MAA 

M ROH%NE/UMBELINO DA SILVA 

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



y “ªªªªí PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA ºªª““”'”'m““ 
AA MAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania : 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Í Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº: MAT - 729 CI Pedido: 243/2021 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: Data: 20/05/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

z PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. uUniTÁRIO | PREÇO TOTAL 

TOMADA 2P+T 10A UN 30 8,90 RS 267,00 
INTERRUPTOR 2TEC SIMPLES UN 1 2290 |R$ 22,90 
INTERRUPTOR DUPLO MEC UN 1 15,90 |R$ 15,90 
INTERRUPTOR 1TEC SIMPLES 10A UN 23 8,90 R$ 204,70 
TOMADA 2P+T 20A C/ PLACA UN 10 1290 |R$ 129,00 

SOMA TOTAL R$ 639,50 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

CODLOJA: 099980 P ó 

Z 

IGOR BRAULIO GEÍVIES ROLA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARCILEME ÚNMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



PREFEITURA DE SORIAXA x PrEFENUBRADe — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
e “Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

; MARIANA Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cl nº: MAT - 748 CI Pedido: 248/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 24/05/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIRELI 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

: PREÇO 
CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, UNITÃÇRI ã PREÇO TOTAL 

ARGAMASSA AC |l PRECON sc 30 28,90 R$ 867,00 

CIMENTO CPIV 50KG sc 20 32,90 R$ 658,00 

ESCORA DE 3M UN 12 19,950 |RS 238,80 

PREGO 17 X 21 C/ CABEÇA KG 2 19,50 |R$ 39,80 

PREGO 18 X 30 C/ CABEÇA KG d 1990 |R$ 19,90 

TÁBUA DE PINUS 30 CM X 3 M M2 10 39,950 |RS 399,00 

SOMA TOTAL R$ 2:222,50 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA. ” , 

j/ F 

IGOR BRAULIO GGMES ROLA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVQLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

/  MAREÍLENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
MARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquinê 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFEITURA DE SIRIXNA 

CI nº: MAT - 745 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: R&: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 24/05/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
: PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. INFÁNO PREÇO TOTAL 

MASSICAL 15KG sc 30 1490 |R$ 447,00 

TABUA 20CM UN 10 3990 |R$ 399,00 

TABUA 30CM UN 3 39,90 |RS 119,70 

REVESTIMENTO KARINA MURETTO M2 40 32,90 |R$ 1.316,00 

REJUNTE FLEXIVEL KG 15 7,90 R$ 118,50 

CAIXA D'ÁGUA 500L UN L 289,00 |R$ 289,00 

MANGUEIRA CORRUGADA 3/4" MT 50 1,99 R$ 99,50 

CIMENTO CPIV 50KG sc 20 31,90 R$ 638,00 

SOMA TOTAL R$ 3.426,70 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA — /1x á 

Fé 
IGOR BRAULIO GOMÉS ROLA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVO;VW;#NTO SOCIAL E CIDADANIA 

i E- ..f; 

MA*RÉ!LENE UMBEL!NO DA SILVA 
CHE DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



PREFEITURADE —— PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
s | MARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PRÍTEITLRA DE SURIANA 

Ci nº: MAT - 759 CI Pedido: 252/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 25/05/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | EsP, | quant. | PRESº | preÇOTOTAL 
UNITÁRIO 

AREIA LAVADA MÉDIA M3 6 199,90 |R$ 1.199,40 

BLOCO CONCRETO 0,15 UN 140 3,90 R$ 546,00 

BRITA Nº 1 TN 6 239,90 |R$ 1.439,40 

CIMENTO CPIV 50KG sc 19 3290 |R$ 625,10 

SIFAO DUPLO 
MULTILIT/BLUKIT/KRONA/VALEPLAST/DELFL UN d 11,73 |RS 11,73 

EX 

TANQUE FIBRART DUPLO BEGE 1,20 X 0,60 UN 1 149,00 |R$ 149,00 

TORNEIRA 1/2 TANQUE UN 2 89,90 |R$ 179,80 

*;L//A4LVULA PVC TANQUE S/ LADRAO LONGA 1 Us 3 6,90 R$ 13,80 

SOMA TOTAL R$ 4,164,93 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA/ENTREGA 

IGO g)%«Auuo GOMES ROLA 
SECRETÁRIO MUN[CIPV/E)'E DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MÉÁBCIPÉNE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE DODEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 

À 



SS PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
iA id 

CES) MAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania S 

E tee sm - MSA Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cl nº: MAT - 801 
CI Pedido: 268/2021 

Beneficiário:  COTEREN - Roger de Castro 

CPF: 
RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: 
Data: 07/06/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇ
ÃO EM GERAL EIRELI 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTR
UÇÃO 

cÓDIGO MATERIAL MARCA | EsP. | quant. | PRESO | pREÇOTOTAL UNITÁRIO 

|ESCORAMENTO EUCALIPTO 3M UN 12 1990 | R$ 238,80 

SOMA TOTAL 
R$ 238,80 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA EN
TREGA f J 

WALBERT LUIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL 
E CIDADANIA 

MARCILENE ÚMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DERXRTAMENTO DE PO LITICA

 SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO R
ECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. Á 



3,%% PHEFEITUBA []E PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquinê 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFERIVRA DE MARISN t 

CIne: MAT - 808 CI Pedido: /f2021 

Beneficiário:  COTEREN - Roger de Castro 

GPE: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 07/06/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

2 PREÇO 
CODIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, UNIT ÃÍ;RI o PREÇO TOTAL 

TUBO SOLD 25MM UN 5 26,900 |R$ 134,50 

TORNEIRA BOIA 1/2 UN 1 14,90 |R$ 14,90 

ADESIVO PVC INÇOLOR 175G UN 1 1990 |R$ 19,90 

VEDA ROSCA 18X25M UN 2 9,90 R$ 19,80 

TARRAXA ABRIR ROSCA PVC 3/4 UN 1 21,90 |R$ 21,90 

CHAVE GRIFO MTX 12" UN 2 89,90 R$ 179,80 

JOELHO ROSCAVEL 3/4 UN 2 3,50 R$ 7,00 

BUCHA REDUÇÃO ROSC 3/4X1/2 UN 1 1,00 R$ 1,00 

NIPLE 3/4 UN 4 1,50 RS 6,00 

BUCHA REDUÇÃO SOLD LONGA 50X25 UN 2 4,95 R$ 9,90 

JOELHO SOLD 25MM UN 13 1,50 R$ 19,50 

UNIÃO SOLD 25MM UN 3 9,90 R$ 29,70 

FLANGE SOLD 50MM UN 2 26,980 |R$ 53,80 

LAMINA SERRA STARRET UN 1 9,90 R$ 9,90 

ADAPTADOR SOLD 25X3/4 UN 2 1,20 R$ 2,40 

REGISTRO DE ESFERA 25MM S/ UNIÃO UN 4 8,90 R$ 35,60 

CAIXA LUZ 4X2 UN 10 2,50 R$ 25,00 

RELÉ FOTOELETRICO UN 1 30,00 |R$ 30,00 

INTERRUPTOR 1 TECLA SIMPLES UN 1 11,90 |R$ 11,90 

TOMADA PADRÃO 2P+T 10A UN a 14980 |R$ 14,90 

PARAFUSO AUTO BROCANTE 7/32X2 UN 50 0,50 RS 25,00 

CABO FLEX 2,5MM M 400 2,25 R$ 900,00 

SOMA TOTAL RS 1.572,40 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREQA 

NOTA LOJA: [102158/102160 

WALBER“'UÍJIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 



ú PREFEITURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA í 
= ªi-ªrz MARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania S 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

"” 

Cl nº: MAT - 807 CI Pedido: 265-267-268/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 07/06/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
z PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. ÚNICARIO PREÇO TOTAL 

TINTA CORAL RENDE MUITO 18L PEROLA L 3 299,90 |R$ 899,70 

TINTA CORAL RENDE MUITO 18L AUZUL LT 2 299,90 |R$ 599,80 

TINTA CORAL PISO 18L CINZA ESCURO LT 3 299,90 |R$ 899,70 

TINTA ESMALTE 3,600L CAMURÇA LT 4 149,90 |R$ 599,60 

THINNER 5L LT 2 89,90 |R$ 179,80 

ROLO LÃ 23CM UN 8 38,90 |R$ 311,20 

TRINCHA 2 2/1" UN 8 8,90 R$ 71,20 

ROLO LÃ 15CM UN 10 16,00 |R$ 169,00 

LIXA Nº 80 UN 15 1,50 RS 22,50 

ESCORAMENTO EUCALIPTO 3M UN 12 8,90 R$ 106,80 

MASSA CORRIDA 18L 25KG UN 2 79,90 |RS 159,80 

MANILHA BARRO 0,10X1,0M UN 2 2200 |R$ 44,00 

JOELHO BARRO 0,10 UN 1 22,00 |RS 22,00 

CHAPA FOGÃO AÀ LENHA 4 BOCAS E RED UN 1 1953,90 |R$ 199,90 

TUIOLO 09X19X29 UN 200 1,90 R$ 380,00 

CHAPEU CHAMINE P/ MANILHA 0,15 UN 1 2800 |R$ 28,00 

VERGALHÃO 5/16 UN 5 69,90 |R$ 349,50 

CAIXA LUZ 4X2 JS UN 7 3,90 R$ 27,30 

SOMATOTAL É j R$ — 5.069,80 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTRÉGA j 

NOTA LOJA: [102202/102186 EN 

WALBER LUIZDA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

AWI)LEÚMBELINO DA SILVA 
CHEFE DODEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



'sIL-'V : 

/ WLWÉ-_'.. 

PREFEITURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA AAA M 
MAH[ANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania S 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cl nº: MAT - 827 CI Pedido: 273/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: á RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 08/06/2021 

FORTALEZA COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
, PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | y7 ;RI o| PREÇO TOTAL 

ARGAMASSA ACII 20KG sc 20 28,90 |R$ 578,00 

CIMENTO Cl11-32 50KG sc 20 — 3290 |R$ 658,00 
ESPAÇADOR 2 MM . PC 1 6,90 R$ 6,90 

REJUNTE 1KG CINZA PLATINA É X KG 20 790 |R$ 158,00 
TUBO PVC SOLDAVEL 25MM X 6M Í Í UN 2 35,320 |RS 70,60 

SOMA TOTAL Í R$ — 1.471,50 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGÁ 
S ; 

m kV 

AA 
lh S í/ 
WALBERVUIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

SAl 
MÁ%?CILENE UMBELINO DA SILVA 

CHERE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE U DE 2021, Pí 

; À 



- 

Lªêª; PHEFEITUHA UE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
RRAA 

MARIA Secretaria Municipal de
 Desenvolvimento Social e Cidadania 

; 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

CI nº: MAT - 832 
ClPedido: — /2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: 
RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: 
Data: 09/06/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS
 LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL
 DE CONSTRUÇÃO 

PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA l ESP. . QUANT. N SRTÁRIO PREÇO TOTAL 

CAIXA D'ÁGUA 500L | [un| 3 | 39990 |R 399,90 

SOMATOTAL N 
R$ 399,90 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ÊNT
REGA — 

NOTA LOJA: |102454 dd 
V j 
4 
I 

I 

WALBE Niz DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIM
ENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARCILENE UNÍBELINO DA SILVA 

CHEFE DO ARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO 
RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 2021. 



P 

E PREFENTURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA - o S 

rª?? M AHI AN A Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Social e Cidadania : 

FTA : Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cct ne: MAT - 823 
CI Pedido: 280/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: 
RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio
 

Telefone: 
Data: 09/06/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE C
ONSTRUÇÃO EM GERAL EIRELI

 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE M
ATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

2 

PREÇO 

1 . S é A 

cÓóDIGO l MATERIAL P MARCA l ESP. | QUANT ] aa ( PREÇO TOTAL | 

[BLOCO CONCRETO 0,15 Í t lun| 20 | 3% |R 780,00 | 

SOMA TOTAL | |R$ 780,00 | 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA
 — 

WALBERT LIITADA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
 SOCIAL E CIDADANIA 

CATDA 

KAARy(EN E:ÚMBELINO DA SILVA 

CHEFE Ép,BEPARTAM ENTO DE POLITICA SOC
IAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECE
BIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 2021. 



F 

s —PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL 
DE MARIANA R 

R) Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Social e Cidadania 

' 

MAHlANA Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

CPF: 
RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: 
Data: 09/06/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS D
E CONSTRUÇÃO EM GERAL

 EIRELI 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTR
EGA DE MATERIAL DE CON

STRUÇÃO 

Cl nº: MAT - 830 
CI Pedido: 279/2021 

Beneficiário: — COTEREN - Roger de Castro 

: 
PREÇO 

ÓDIG 
! : : OTAL 

rc DIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | yvrrÁRIO « PREÇO TOTA 

l PECA DE MADEIRA 11X6 (PEÇA DE 3,5 
ML á 1600 | R$ . 

METROS) 

í PEÇA DE MADEIRA 11X6 (PEÇA DE 4,5 
ML o áeco | RS . 

METROS) 

PECA DE MADEIRA 11X6 (PEÇA DE 5,5 
ML 

J 

EE 
11 4690 | R 515,90 

í =" |METROS) 
? 

) 'PECA DE MADEIRA 11X6 (PEÇA DE 6 
K ML 5 2 l —— SSZ,EÉ 

P METROS) 

íª'*"' À &x PEÇA DE MADEIRA 30 x 6 (PEÇA DE 6 
t l ML k 6 K . , " 59An 

E 3'! & |METROS) 

í” L é PEÇA DE MADEIRA 6 X 4 (PEÇA DE 4 
x x ML ) o i 678 , R$ — 3.060,00 

Ã $” |METROS) 
| YA — 3 |PEÇADEMADEIRA 4 X 1,5 (RIPA) 

| | ML 200 750 |RS — 1.580,00 

[i 4 |PREGO15X15C/CABEÇA 
| | «6 1 1990 | R$ 19,90 | 

Fin q |PREGO18X30C/CABEÇA 
| xG 2 19,500 | R$ 39,80 | 

/ x |PREGO19X36C/CABECA 
| e 1 19,90 | R$ 19,90 

& ii « |TELHACERAMICA AMERICANA NATURAL 
ZT X UN s00 | 4589 R$ — 2,295,00 

[ glh & )|TELHACUMEEIRA CERAMICANATURAL f | UN 70 | 520 |R$ 364,00 

| ” 
SOMATOTAL — | R$ — 10.917,50 

K OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATQ D
ATENTREGA 

— 

ÉNAÀ 
SSA / 

WALBERTYERIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESE! V
OLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

IYJA'ÉJCILÉNE UMBELINO DA SILVA 

CHEÉE DÓ DEPARTAMENTO DE POLI
TICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PE
LO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 2021. 



/ 

”ª:ªf PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA Õ PaA 
â iw. MARI AN A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania : 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

.. 

CI nº: MAT - 843 CI Pedido: /2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

EPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 11/06/2021 

FORTALEZA COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
- PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. UNITÁÇRIO PREÇO TOTAL 

TUBO SOLD 25MM UN 6 2440 |R$ 146,40 

TE SOLD 25MM UN 1 1,40 R$ 1,40 

UNIAO SOLD 25MM UN 1 9,55 R$ 9,55 

ADAPTADOR SOLD CURTO 25X3/4 UN 2 1,15 R$ 2,30 

JOELHO BUCHA LATAO 25X1/2 UN 1 6,00 R$ 6,00 

TORNEIRA JARDIM CROMADA 1/2 UN ' 35,00 |R$ 35,00 

JOELHO 90 SOLD 25MM UN 12 0,70 |R$ 8,40 

REGISTRO ESFERA SOLD 25MM UN á 1380 |R$ 13,80 

FITA VEDA ROSCA 12/ 18MMX50M UN 1 4,85 R$ 4,85 

JOELHO 90 40MM ESGOTO UN 2 1,50 R$ 3,00 

ADESIVO PVC C/ PINCEL 1756 AS UN 1 14,60 |R$ 14,60 

TUBO 40MM ESGOTO / UN 1 33,60 |RS 33,60 

SOMATOTAL | RS 278,90 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

k 2VAN Z/ | 
WALBER DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESE LVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

" 

F. »f/.// 
ARC?LENE UMBELINO DA SILVA 

CHEFE B/PARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO ; DE DE 2021. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
R a A 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento S
ocial e Cidadania Y 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

C! nº: MAT - 858 
CI Pedido: 293/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: 
RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: 
Data: 14/06/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTR
UÇÃO EM GERAL EIRELI 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIA
L DE CONSTRUÇÃO 

* 
PREÇO 

CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | yn ÉRIO PREÇO TOTAL 

ARAME RECOZIDO PG7 TORCIDO 
KG À 2457 | R$ 24,57 

AREIA LAVADA MÉDIA 
M3 6 19990 | R$ — 1.199,40 

CIMENTO CPIV 50KG 
sc 10 32,90 R$ 329,00 

ESCOVA DE AÇO C/ CABO 
UN 4 8,50 R$ 34,00 

MASSICAL/TRADICAL 20KG (CH 1) sc 10 14,60 | R$ 149,00 

PREGO 17 X 21 C/ CABEÇA FA KG 2 19,90 R$ 39,80 

SOMA TOTAL É RS 177577 ) 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 
| 

WALBER LUIZBA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

/ 

RCIFÉNE UMBELINO DA SILVA 

C%EPARTAMENTO DE POLITICA SOCI
AIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEB
IMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 2021. 



» ee De — PREFEITURA MUNICIPAL DE MA
RIANA 

f MAF“ AN Secretaria Municipal de Desen
volvimento Social e Cidadan

ia 

Rua 2 de outubro, 210 - V
ila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420
-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 35
57-1640 

CI ne: MAT - 881 
C) Pedido: 301/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

GPE: 

RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo
 Antônio 

Telefone: 
Data: 16/06/2021 

CONSTRUREY MATERIA
IS DE CONSTRUÇÃO E

M GERAL EIREL! 

D AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE
 MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

, 
PREÇO 

rcomeo N MATERIAL k MARCA ] ESP. x QUANT. x NEA Ox PREÇO TOTAL 

|ADESIVO PVC 1756 
| lun| 1 | 39% | R$ 

|JOELHO AZUL 25MNIX1/2 
| Fun 2 | 1200 | R$ 

[SUPORTE P/ PIA 
[UN] 3 | 2990 | R$ 

L [RUJUNTE FLEX 1K6 
F x| 20 | 1300 | R$ 

L 
SOMATOTAL| | À 

[RS 401,60 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO A
TO DA ENTREGA | " 

Walb,ef LUI£ VS . to 

gecretário 0º Wgâª? 
godere FAA 
WALkBER LU% DA SILVA 

' 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESE
NVONLIMENTO SOCIAL E CIDADAN

IA 

EZ 

ÁFÃRCH:ÉNE UMBELINO DA 
SILVA 

cHEbeTO DEPARTAMENTO DE 
POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL
 PELO RECEBIMENTO 

" 

E)ATA DO RECEBIME
NTO ; DE 

DE 2021, 



Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA — Mamesasemss 

— WALBERTGIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARCILENE UMBELINO DA SILVA, 
CHEFE DO DEPARTANMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

p 

. 
,/ //. ':»._// 

Cl nº: MAT - 909 CI Pedido: 314/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: R6: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 21/06/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIREL! 

AUT-ORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃD 

: PREÇO 
“ : z TAL 

CODIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT UNITÁRIO PREÇO TO 

ARGAMASSA AC |l PRECON Sc 20 28,90 R$ 578,00 

HASTE PARA TELHA RETA 1/4 X 280 / 300MM UN 4o 2,70 R$ 108,00 

MASSICAL/TRADICAL 20KG (CH 1) sc 10 148980 | R$ 149,00 

PECA DE MADEIRA 11X6 (PEÇA DE 5 ML 25 46,90 R$ 1.172,50 

METROS) 
PEÇA DE MADEIRA6 X 6 (PEÇÁ DE6 /XK ML 72 38,42 R$ 2.766,24 

METROS) j 

TELHA FIBRO AMIANTO 2.44X1.10X5MN % UN 36 75,06 |R$  2.,701,98 

SOMA TOTAL À R& — 7.475,72 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DAÍ%ENTREGAÉ 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 
D 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021 



"
 

REFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA NNN 
MARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania N 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cl nº: MAT - 914 CI Pedido: 315/2021 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 22/06/2021 

FORTALEZA COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

z PREÇO 
: i : P TOTAL CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | yurrágio| PRESO 

DOBRADIÇA GALVANIZADA 3 X 3.1/2 KIT C/ 3 UM à 1890 |R$ 18,90 
UNIDADES 

FECHADURA NOVARE PIXTON EXT y// Xx S ú 59,90 |R$ 59,90 
FMSO02E403CR ! 

PORTA PRANCHETA PINTURA 2.10 X.0,80 À UN 1 169,00 |R$ 169,00 

SOMATOTAL — | R$ 247,80 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DALENTREGA 

WALBERLUIZ DA SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

G 
ÊE = EZ É . 

ARCILENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE B /DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

El-ne: MAT - 990 CI Pedido: 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 22/06/2021 

FORTALEZA COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO , 

i PREÇO ,/ N 
CODIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, UNITARIE) ÉB_E_ÇO TOTAL | 

JANELA ALUM 04 FLS S/BAND S/GRA 1 X 1,20), UN 10 354,00 Rs 3.540,00 

SOMATOTÁL À í , 3.540,00 | 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA ' 

/' 

t / K 
WALBER [ÚIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

/r;;'",;f ES 

M“RR'FEÉNE UMBELINO DA SILVA 

CHEFE DO DÉPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



mES PREFEITURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA NN SA 
ª'—“a* ES M AHI AN A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

. Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº: MAT - 929 CI Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: 

Data: 24/06/2021 
FORTALEZA COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
< PREÇO ! : h : TOTAL 

cÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | ywrrágio| PREÇOTO 
FECHADURA NOVARE PIXTON EXT EM " s$58 | pne 898,50 
FM902E403CR 
DOBRADIÇA GALV 3 1/2 C/ 3 UN 2 1890 |R$ 37,80 
PORTA PRANCHETA ANGELIM 80CM P UN 2 169,00 |R$ 338,00 

SOMATOTAL| À R$ — 1,274,30 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA | 

Walber Lu ida Sifve 
Secretá 'oéeçª%nvoi ment: 

WA Ã SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

FÇ?ÁRC]LENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE-BO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 

Í 

h 

À j 
R 
4 

: i 



eex t, PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA. T S 
D em MAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

; Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

Cl nº; MAT - 928 CI Pedido: 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: . Data: 24/06/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
& PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. UNrrÁÇRI o | PREÇO TOTAL 

TINTA ESMALTE 3,6L BRANCO LT 1 149,90 |R$ 149,90 
TINTA ESMALTE 3,6L CINZA LT 1 149,90 |R$ 149,90 | 

ESPATULAAÇO 12CM — UN 5 18,90 |[R$ 94,50 

SELADOR ACRILICO 181 LT 2 149,00 | R5 298,00 

TINTA CORAL 18L AZUL ET 3 299,00 | R$ 897,00 
TINTA CORAL 18L PEROLA LT 2 299,00 |R$ 598,00 

THINNER 900ML : LT 2 17,90 |R$ 35,80 
AGUARRAS 5L LT Z 99,00 |R$ 198,00 
INTERRUPTOR 1 TECLA PARALELO UN 2 990 |R$ - 19,80 
CABO FLEX 2,5MM VERDE d M 100 390 |R$ 390,00 

; SOMA TOTAL R$ — 2.830,90 

OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

tiz da'Sj 
Secretário d Besen o#vg;;ãm,- 
A fª'*?âd:ªnir 

WALBER LUIZ BA SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

NOTA LOJA; [103954/104232/104361/10390/103628) 

LENE UMBELINO DA SILVA 

CHEFEIDDO/DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. J 



FíEZ PREFEIURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné ' 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFENUNA DEÊ MARIINA 

Cl nê: MAT - 964 CI Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

EPF: RG: 

Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: ' Data: 29/06/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

: PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. UN áfmo PREÇO TOTAL “_.'_3&«;, 

TIJOLO 9X19X29 UN 6o 150 |R$ 114,00 R V 
ARGAMASSA AC2 INTERNO, sc 15 2990 |RS 448,50 4 
CIMENTO CPVI32 50KG — - sc 10 32,90 |R$ 329,00 
CHAVE STARTER 14X16MM UN 1 42,00 |R$ 42,00 
BROCA VIDEA 13MM UN 1 23980 |R$ 23,90 
TELHA AMERICANA RESINADA UN 26 3,90 RS 101,40 
CHUMBADOR 1/4X3.1/4 UN 18 2,90 R$ 52,20 

somAATgmlr 3 R$ — 1.111,00 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO A BEBA EBE âeã'ããbf.j:ªm 

NOTA LOJA: [104827/104741/104774/104763 30dial e 43 adania 
E Em f ,tr *T—-W 

WALBERNUIZ DA SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

RCILÉNE BELINO DA SILVA | - 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS / 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

' $ % 

DATA DO RECEBIMENTO : DE Y DE 2021. 
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si PREFEITERA DE MURIANA o Mi — PSEFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA - FS EEA cretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 
É%MAHIANA Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

| : Mariana — MG — CEP 35420-000 
Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

CIl nº: MAT - 991 Cl Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: i Data: 01/07/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

cÓóDIGO MATERIAL MARCA | EsP. | quant. | PRESO | pREÇOTOTAL 
UNITÁRIO 

VERGALHÃO CA5O 3/8" X 12 M BR 15 92,90 | RS 1.393,50 
BRITA Nº 1 TN 9 239,90 | R$ 2.159,10 
TÁBUA DE PINUS 30 CM X 3 M M2 6 39,90 | R$ 239,40 
AREIA LAVADA MÉDIA M3 6 199,90 | R$ 1.199,40 
CIMENTO CPIV 50KG sc 30 32,90 | R$ 987,00 
BLOCO CONCRETO 0,15 N UN 500 3,90 R$ 1.950,00 

SOMATOTAL! R$ — 7.92840 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

[ | 
SNE 

WALBER LUIZ'QA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

Á : E É 2 

MARCIÁENÉ UMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DEPIARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



PREFEITURADE — PREFEITURAMUNICIPALDEMARIANA — feltacneas 
MAHIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

; Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
El:ne; MAT - 1002 CI Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: | Data: 05/07/2021 

CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIRELI 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CDNSTRUÇÃO 

2 PREÇO CODIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

FECHADURA 501-502/03 INOX G STAM E UN E 8825 | R$ 176,50 
ARAME GALV BWG 20 1KG oÀ UN 1 59,900 | R$ 59,90 

SOMATOTAL | R$ 236,40 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA f 

mn Ni ” 
WALBER LUIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARÉ [ÚMÉELINO DA SILVA 
CHEFE DO DE TAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



v PREFEITURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
ee MAH ANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

| Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 

PREFVENTURA DE SEXFOANA 

Cl nº: MAT - 1032 CI Pedido: 

Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 

CPF: RG: 

Endereço: - RegiãoMata Cavalo - Santo Antônio 

Telefone: Data: 07/07/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

NOTA LOJA: [105911 1 V 

WALBER LUIZ DA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVXGLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

É 
MBELINO DA SILVA 

CHEFE DIDEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSAVEL PELO RECEBIMENTO 

ã PREÇO 
CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. | y, TÁÇRI o| PREÇOTOTAL 

ARCO DE SERRA 12" UN 1 4990 |R$ 49,90 

PREGO 12X12 C/ CABEÇA. KG 1 1890 |R$ 18,90 

SELADOR ACRILICO 3,6L LF 1 29,90 R$ 29,90 

VERNIZ SPARLACK 900ML INCOL LT 1 39,90 |R$ 39,90 
TINTA CORAL RENDE MUITO 18L BRANCO U 1 299,90 |R$ 299,90 
VERNIZ ACRILICO 3,6L FEEBS s 1 7990 |R$ 79,90 

SOMATOTAL À R$ 518,40 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 



& PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA NlisSo eidda 
Z M Hl N A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania Y 

; Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº; MAT - 1048 CI Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: RG: 

. |Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: Data:; 09/07/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

5 PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. ÁN ÁçRI o| PREÇO TOTAL 

XADREZ EM PÓ 500MG VERMELHO UN 2 16,980 |R$ 33,80 
JOELHO ESGOTO 75MM 90º UN 1 690 |R$ 6,90 
PARAFUSO CASTELO 10MM PAR 6 6,90 R$ 41,40 
SILICONE INCOLOR 50G UN 1 4,90 R$ 4,90 
FECHADURA STAN EXTENA UN 2 69,900 |R$ 139,80 
ACABAMENTO DE RESGISTRO 1/2X3/4 UN 2 26,80 |R$ 53,80 
RALO QUADRADO 10X10 UN i 19,980 |R$ 19,90 
VEDA CALHA ALUMINIO 270G UN 1 14,90 |R$ 14,90 
VALVULA LAVATORIO PVC F= UN 2 450 |R$ 9,80 

SOMA TOTAL À R$ 325,20 
OBS: CONFERIR O MATERIALNO ATO DA ENTREGA | 

NOTA LOJA: [104738/104651/105389 | 
T 

WALBER LUIZ DÃ SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MEREILENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 

V 
s 
o 



= 
PREFEITURADE — PREFEITURAMUNICIPALDEMARIANA — — remensosas MAHMNA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania m. 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº: MAT - 1058 CI Pedido: 352/2021 Beneficiário: COTEREN- Roger de Castro 
CPF: 

RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: 

Data: 12/07/2021 
CONSTRUREY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL EIRELI| 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO z 
PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT, UniTáRIo | PREÇO TOTAL 

BRITA Nº 2 TN 9 239,50 | R$ 2.159,10 MARCO ANGELIM 13CM C/ ALISAR 5CM UN t 21250 | R$ 212,50 PLAFON C/SOQUETE PORCELANA (01130004) Em : 680 R$ 6,90 BLUMENAU/LALUX/ILUM! 
RALO 10X10 INOX N UN 1 25,90 | R$ 29,90 REJUNTE 1KG BEGE á KG 5 7,90 |R$ 39,50 TORNEIRA LAVATORIO METALPL,/ SOCRAM/ UN 1 69,90 | R$ 69,90 

SOMA TOTAL R$ — 2.517,80 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA / 

5 Silva 
Á'N a'imwímenv 
AGm aA VA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

MARCILENE UMHÉL[NO DA SILVA 
CHEFE DO BEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021, 
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REFEITURADE — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
ÉE g? MARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Ci nº: MAT - 1080 Cl Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: Data: 15/07/2021 

MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 
AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

F 
PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. UN Áçm "” PREÇO TOTAL 

TABUA DE PINUS 10CM UN 8 12,90 |R$ 103,20 
MADEIRA SERRADA CAIBRO 6X4 M 3 2490 |R$ 62,25 
VERGALHÃO 5/16 8MM BR 1 69,90 |R$ 69,90 
TE SOLD 25MM UN 2 2,00 R$ 4,00 
JOELHO SOLD 25MM 90º | UN 2 150 |R$ 3,00 
TUBO SOLD 25MMX6M UN 1 2950 |R$ 29,90 
TUBO ESGOTO 40MM UN 1 49,90 |R$ 49,90 
TE ESGOTO 40MM UN 1 2,90 R$ 2,90 
JOELHO ESGOTO 40MM 90º UN 1 1,90 R$ 1,90 
JOELHO BUCHA LATÃO 25MMX1/2" UN 1 7,90 R$ 7,90 
TOMADA 2P+T 10A HORIZ UN 2 9,90 R$ 19,80 
INTERRUPTOR CONJ TOMADA 10A UN 2 22,90 |R$ 45,80 
INTERRUPTOR MEC 1 TECLA SIMPLES UN 1 9,90 R$ 9,90 
FITA ISOLANTE 18X20CM UN q 14,90 |R$ 14,90 
FITA VEDA ROSCA 18MMX59M UN 1 1890 |R$ 18,90 
SIFÃO SIMPLES CROMADO UN d 26,90 |R$ 26,90 
TORNEIRA DOCOL 1/4 DE VOLTA P/ PIA UN d 99,50 |R$ 99,90 
VALVULA INOX 4,1/2" UN a 69,50 |R$ 69,90 
ADESIVO PVC PINCEL 175G UN fó 1890 |R$ 18,90 
MASSA: PLASTICA BRANCA 400G UN 1 12,90' |R$ 12,90 
SIFÃO SIMPLES BRANCO PVC UN 5 6,90 R$ 34,50 
PREGO 17X21 " KG 1 2350 |R$ 23,90 
ARAME RECOZIDO PG16 ÁN KG 1 24,90 |R$ 24,90 

SOMA TOTAL | À R$ 755,95 
OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREG | 

NOTA LOJA: [106950 | 
jn—— 

iVA À 
WALBER LUIÉJDA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 
— 

ÍLENÉ UMBELINO DA SILVA 
CHEF DE ARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 



PREFEIURADE — — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA MGAA 
IAN A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e. Cidadania SE 

Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº: MAT - 1102 

CI Pedido: 
Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: 

RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: 

Data: 20/07/2021 
MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO ; 
PREÇO CcÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT,. tnriágmio) PREÇOTOTAL 

INTERRUPTOR MECTRONIC MILLENIUN 1 UN p 1290 |R$ 51,60 TECLA SIMPLES 
TOMADA 2P+T 10A UN 2 9,90 R$ 19,80 
PLACA 4X2 C/ SUPORTE UN 2 850 |R$ 17,00 
MODULO DE TOMADA 2P+T 10A 250V UN 2 6,90 R$ 13,80 
SUV ESM MULT SUP BRANCO 3,6L GL 2 289,00 R$ 578,00 
TINTA CORAL PISO 18L CINZA ESCURO d GL 1 299,00 |R$ 299,00 
PISO 45X45 CECÇAFI BIANCO NEVE RR M2 2 29,90 |R$ 59,80 

SOMA TOTAL À R$ — 1,.039,00 
OBS; CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA | 

NOTA LOJA: |107385 | j 
À 

N 
WALBER LUIADA SILVA 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

CILENÉ/UMBELINO DA SILVA 
O DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE DE 2021. 

S
E
 



PREFEITURADE — —PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA o h o MAH NA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 
Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 
Mariana — MG — CEP 35420-000 

Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 
Cl nº: MAT - 1175 

Cl Pedido: Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPF: 

RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo Antônio 
Telefone: 

Data: 28/07/2021 
FORTALEZA COMERCIO DE MATERIA_L PARA CONSTRUÇÃO LTD 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
CcÓDIGO MATERIAL |MARCA | ESP. | QUANT. | , : IÉEÁÉO PREÇO TOTAL 

GRAMA Í | PLT 12 1260,00 R$ — 15,.120,00 
SOMA TOTAÉ | R$ 15.120,00 OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGA / 

WALBER LUIZ DA SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA 

7 MARCÍLENE UMBELINO DA SILVA 
á CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 20241, 



; PREFEITURA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA mªmmw ARIANA Secretaria Municipal de Desenvolvimento Socia| e Cidadania SNE 
Rua 2 de outubro, 210 - Vila Maquiné 

Mariana — MG — CEP 35420-000 
Telefone: 31-3558-2585 / 3557-1640 Cl nº: MAT - 1204 

CI Pedido: Beneficiário: COTEREN - Roger de Castro 
CPRF: 

RG: 
Endereço: Região Mata Cavalo - Santo-Antônio 
Telefone: 

Data: 02/08/2021 
MURICI MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

AUTORIZAÇÃO PARA ENTREGA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO : 
PREÇO CÓDIGO MATERIAL MARCA | ESP. | QUANT. UN Áçm &) PREÇOTOTAL 

BROCA MAKITA 16X150X210 Á UN 1 2990 |R$ 29,90 SOMATOTAR | À RS 29,90 OBS: CONFERIR O MATERIAL NO ATO DA ENTREGÁ 
NOTA LOJA: |108611 

WALBER LUIZ DA SILVA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLV MENTO SOCIAL E CIDADANIA 

——" 

ABREÍLENE UMBELINO DA SILVA 
CHEFEDO/DEPARTAMENTO DE POLITICA SOCIAIS 

ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO 

DATA DO RECEBIMENTO : DE 
DE 2021. 


